

2012 伦敦

奥运会

# 伦敦奥运之道

●冲金日程

# 伦敦奥运中国军团 冲金重点赛程

市场星报

London



奥运会期间赛程非常密集,不管您是怎样的体育迷,恐怕也不会天天守在电视机前,把比赛从头看到尾。不过,有中国军团的比赛,特别是中国军团很有冲金把握的比赛,当然是不能错过的,本报精心为读者们准备了这份伦敦奥运中国军团冲金重点赛程(均为北京时间,实际赛程以当天为准),让您不会错过最骄傲的时刻。

记者 张华玮

## 7月28日

18:00 女子10米气步枪决赛  
22:30 男子10米气手枪决赛  
22:30 女子举重48公斤级决赛

## 7月29日

02:49 男子400米自由泳决赛  
18:45 女子10米气步枪决赛  
22:00 女子双人3米跳板决赛

## 7月30日

02:00 男子举重56公斤级决赛  
03:15 女子400米自由泳决赛  
19:15 男子10米气步枪决赛  
22:00 男子双人10米跳台决赛  
22:30 女子举重58公斤级决赛  
23:30 男子体操团体决赛

## 7月31日

22:00 女子双人10米跳台决赛  
23:30 女子体操团体决赛

## 8月1日

02:48 男子200米蝶泳决赛  
03:39 女子200米个人混合泳决赛  
17:10 女子双人单桨、四人双桨  
21:30 女子乒乓球单打奖牌赛  
22:00 男子双人3米跳板决赛  
23:30 男子体操个人全能决赛

## 8月2日

21:30 男子乒乓球单打奖牌赛  
22:21 女子射箭个人奖牌赛

## 8月3日

16:00 羽毛球混合双打奖牌赛  
22:35 男子蹦床决赛  
23:00 女子柔道78公斤以上级决赛

## 8月4日

16:00 女子羽毛球双打奖牌赛  
20:30 女子羽毛球单打奖牌赛  
22:35 女子蹦床决赛

## 8月5日

00:00 男子20公里竞走  
02:36 男子1500米自由泳决赛  
16:00 男子羽毛球单打奖牌赛  
16:00 男子羽毛球双打奖牌赛  
21:00 男子自由操决赛  
22:30 女子举重75公斤以上级  
22:41 男子鞍马决赛

## 8月6日

02:00 女子单人3米跳板决赛  
20:45 男子50米步枪三姿决赛  
21:00 男子吊环决赛  
21:50 女子高低杠决赛  
22:41 男子跳马决赛

## 8月7日

18:00 女子乒乓球团体决赛  
21:00 男子双杠决赛 21:47 平衡木  
22:00 花样游泳双人自由自选决赛  
22:37 男子单杠决赛  
23:23 女子自由操决赛

## 8月8日

02:00 男子单人3米跳板决赛  
18:00 男子乒乓球团体决赛

## 8月9日

04:15 男子110米栏  
05:15 女子跆拳道49公斤级决赛  
23:30 女子拳击51公斤级决赛

## 8月10日

02:00 女子单人10米跳台决赛  
05:15 女子跆拳道57公斤级决赛

## 8月11日

02:35 女子链球决赛

## 8月12日

00:00 女子20公里竞走  
03:30 男子拳击49公斤级决赛  
03:30 男子单人10米跳台

2012年7月27日 星期五

组版 王贤梅  
编辑 张亚琴 校对 夏君  
美编 董珂

T6



# 浅谈竞彩玩法之六大优势

胡炜炜

体育彩票竞彩玩法上市已经3年多了,得到了许多彩民朋友的喜爱,但也有很多彩民朋友还不清楚竞彩是什么,竞彩玩法有何优点和特点?他们以为竞彩就是猜足球,不懂就不敢玩。其实,并非如此,下面就简单介绍一下竞彩玩法的六大优势。

## 优势一:玩法非常简单

目前最简单的竞彩足球单场游戏是1/3的中奖概率,竞猜一场比赛的胜平负结果,非常简单。奖金根据给出的赔率计算,最高冷门的赔率甚至可以达到10倍以上的回报,一般情况是在1点几倍至3点几倍的赔率。这还不是最容易的,最容易的就是竞猜篮球胜负和大小分,只有1/2的概率,不是胜就是负,不是大就是小,虽然奖金不太高,一般只有1.6倍左右的回报,但中奖却容易很多。

## 优势二:投注方式多样

竞彩玩法的投注方式多样化,方法非常灵活。除了倍投和复式以外,“M串N”就是最大的优点。M指的是串几场比赛,例如有3场比赛我想一起竞猜,那M就是3,N是指这些场比赛组成的投注组合数,如果是3场比赛的话,N就可以是1、3、4,也就是说我可以选3串1、3串3、3串4,投注金额各不相同。其中3串1要求全对有奖,3串3和3串4均可以容

错1场,就是中奖后的奖金不同。

## 优势三:理论返奖率超高

竞彩玩法最大的亮点就是其返奖率了,全国最高,达到了69%。竞彩玩法在开出赔率时,一般都接近国外的竞猜公司提供的返奖率了,要知道一般国外的足球彩票返奖率都在70%~80%左右,所以说竞彩69%的返奖率从理论上讲完全是可以达到的。我国除竞彩玩法以外的最高返奖率的玩法就是即开型彩票了,其返奖率是65%,另外就是部分省市的高频玩法,也只有59%,其余的玩法都是规定的50%。竞彩玩法足足高了接近19%的返奖率,足见其玩法之优越性。

## 优势四:竞彩适合联合投注

真正玩竞彩玩得久的彩民大多对足球(篮球)都有个一知半解的,大家在一起都能够说个所以然。而联合投注就需要这样一种基调,几个朋友在一起,侃侃足球,买买彩票,不亦乐乎。并且足球投注的特点就是越大的复式投注中奖率越

高,联合投注正好具有这样的优点,大家一起联合,风险小、回报率高。

## 优势五:购彩环境放心舒适

作为体彩品牌玩法,竞彩店的批设是很严格的。大家没事可以到大街上看看,竞彩店的环境设施那真是没话说,不光是店面整洁,空调、电脑、电视样样齐全,茶水纸笔全都备足。店员知识和服务态度也都是经过培训的,并且现在在我省的竞彩店,一般都可以投注其他体彩玩法,可谓舒身又舒心。

## 优势六:逐渐成为生活时尚

竞彩玩法作为一种新彩种,正在逐渐受到更多彩民和球迷的关注。其简单易懂、返奖率高、趣味性强、奖金有大有小、时效性强等特点正在逐渐被大家接受。以后,彩民朋友有可能会厌倦普通的数字型那种撞大运的玩法,但绝对不会厌倦充满精彩刺激的足彩和竞彩!所以说,赶快来尝试竞彩吧,争取成为彩界弄潮儿!

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
手机购彩(月租3元)移动用户  
发88到10658388  
安徽省体彩中心协办  
官方网址: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

## 铜陵召开奥运即开新票及奥运竞猜网点培训会议

星报讯(范敏) 为了贯彻落实省中心关于做好“点石成金2”和奥运主题即开票上市工作的通知文件精神,同时进一步规范体育彩票销售人员行为规范,督促网点加快网点形象建设,更好地为今后市场发展奠定基础,铜陵市体彩分中心于7月24日、25日分三个批次对全市体彩网点及竞彩店进行了业务知识培训。

这次业务培训主要涉及四个方面,一是即开型体育彩票点石成金2和奥运主题即开票上市以及配套政策培训;二是电脑彩票网点销售人员行为规范培训;三是竞彩店奥运期间营销宣传和配套政策培训;四是专营店建设网点再动员及配套政策培训。分中心胡平主任在培训会上详细分析了网点销售人员行为规范和专营店建设的重要性,同时就全市销售网点服务、以及店面陈列规范化、生动化、沟通技巧等进行了详细讲解,并要求大家抓住点石成金2上市的机遇,提高“顶呱刮”品牌的影响力。

据了解,此次培训会议的意义不仅仅是针对奥运即开新票及奥运竞猜游戏玩法的介绍和网点标准化运营的指导,更大的意义在于利用奥运会为营销宣传的契机,促进竞彩玩法的普及和作为足球篮球赛事相关知识宣传的平台,让更多人走近足球、走近篮球,走近足球彩票、篮球彩票,同时提高“顶呱刮”品牌的影响力。